
Descrizione del prodotto 
1. Vista frontale 

1 Manico Rimovibile 

2 Anello dell'obiettivo 

3 Assemblaggio della lente 

4 Slot di presa 

5 Ventilazione dell'aria (Ingresso) 

6 Telecamera 

2. Vista posteriore 
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1 Pulsante di accensione (con luce) 

2 DC-In 



3 Porta di ingresso HDMI (ARC) 

4 Porta USB-A 

5 Porta AUX-Out 

6 Ricevitore a infrarossi 

7 Altoparlante × 2 

8 Ventilazione dell'aria (Uscita) 

3. Vista Laterale 

90˚

Altoparlante × 2 
I due altoparlanti possono aprirsi verso l'esterno con un angolo di 90 gradi e ruotare di 200 gradi. 
Nota: Aprire gli altoparlanti oltre 90 gradi o ruotarli oltre 200 gradi potrebbe causare danni. 



4. Vista inferiore 

15˚

1
Supporto Regolabile 
(Il supporto regolabile consente un'angolazione massima di estensione di 15°. Superare questo 
angolo potrebbe causare danni.) 

2 Presa per treppiede da 1/4" 

3 Supporto Treppiede a Rilascio Rapido 

Telecomando 

1 Indicatore 

2 Microfono 

3 Accensione / Spegnimento / Standby 



4 Navigazione 

5 Ritorno 

6 Diminuisci il volume 

7 YouTube / Netflix / Prime Video 

8 Regolazione automatica dell'immagine 

9 Google Assistant 

10 Conferma Selezione / Pausa / Riprendi 

11 Menu 

12 Impostazioni 

13 Aumenta il volume 

14 Attiva audio 

Per iniziare 
1. Posizionamento del videoproiettore 
Per ottenere una qualità di proiezione ottimale, scegli la posizione e la direzione di proiezione 
appropriate. 
Posizionamento del proiettore: 
Predefinito: Il proiettore è posizionato in verticale su un tavolo o sul pavimento.  È il posizionamento più 
diffuso per una rapida configurazione e portabilità. 
Modalità di Proiezione: 
Fronte: Il proiettore è posizionato sullo stesso lato del pubblico, proiettando direttamente sulla parte 
anteriore dello schermo. 
Posteriore: Il proiettore è posizionato dietro uno schermo traslucido, proiettando l'immagine dal retro, 
con il pubblico posizionato di fronte al proiettore. 

•	 Per cambiare la modalità di proiezione, dopo aver acceso il proiettore, premi il pulsante 
Impostazioni sul telecomando, quindi vai su Impostazioni Avanzate > Modalità Proiettore e 
seleziona una modalità. 

•	 Puoi anche installare il proiettore su un treppiede (venduto separatamente). 
•	 La distanza tra l'obiettivo del proiettore e lo schermo determina la dimensione dello schermo di 

proiezione. 

Dimensione consigliata 
dello schermo di 

proiezione (80"–120") 

Distanza di Proiezione 
(Rapporto di proiezione: 

1.25:1) 
Tipo di scenario consigliato 

120"
3,33 m 
10,93 ft 

Stanza completamente buia.(Tutte le luci spente.) 
(0-10 lux) 

100"
2,76 m 
9,06 ft 

All'aperto di notte o al chiuso di notte. (Una stanza 
con luce soffusa.) 

(5-30 lux) 

80"
2,21 m 
7,25 ft 

All'aperto al tramonto o in una stanza debolmente 
illuminata. (Una stanza con una lampada 

luminosa.) 
(50-100 lux) 



2. Collega il proiettore all'alimentazione 
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Collega l'adattatore all'alimentazione e collega la spina DC al proiettore. 
Quando collegato con successo all'alimentazione, la spia luminosa sulla parte superiore del pulsante di 
accensione diventerà di un rosso fisso. 

3. Accendi / Spegni il tuo proiettore 

ON
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Accensione: premere una volta il pulsante di accensione. 
1.	 Prima di premere il pulsante per accendere il proiettore, assicurati che il pulsante di accensione si 

illumini di rosso. 
2.	Quando il proiettore è acceso, il pulsante di accensione diventerà bianco fisso. 
Spegnimento: 
1.	 Premi e tieni premuto il pulsante di accensione per 3 secondi (attendi il messaggio sullo schermo). 
2.	Conferma lo spegnimento con il telecomando o attendi 20 secondi per lo spegnimento automatico. 
Modalità standby: Premi brevemente il pulsante di accensione per entrare in modalità standby. 

4. Preparare il telecomando 
① Per il primo utilizzo, far scorrere per aprire il vano batteria e installare due batterie AAA. 



②Per sostituire le batterie, far scorrere il coperchio del vano batterie, inserire nuove batterie (rispettando 
la polarità (+/-) indicata) e chiudere il vano batterie. 

La distanza tra il telecomando e il videoproiettore non deve essere maggiore di 10 metri (33 piedi). 

5. Impostazioni di rete 
Utilizzare i seguenti metodi per connettere il proiettore a una rete wireless. 
1.	 Vai su Tutte le impostazioni > Rete e Internet. 
2.	Trova l'elenco Wi‑Fi, seleziona la rete e inserisci la password per connetterti. 

6. Messa a fuoco automatica e correzione trapezoidale automatica 
Come attivare la messa a fuoco automatica: 
1.	 Premere il pulsante di Regolazione Automatica dell'Immagine sul telecomando. 
2.	All'avvio. 
3.	Dopo aver spostato il proiettore. 
Nota: Per modificare le funzioni attivate dalle azioni sopra descritte, vai su Tutte le Impostazioni > 
Proiettore > Automazione. 

Come eseguire la messa a fuoco manuale: 
1.	 Vai su Tutte le Impostazioni > Proiettore > Messa a fuoco > Esegui Messa a fuoco Manuale, quindi 

utilizza i pulsanti sinistra/destra per regolare la messa a fuoco fino a quando l'immagine è chiara. 
2.	Premi e tieni premuto il pulsante di Regolazione Automatica dell'Immagine sul telecomando per 

aprire il Pannello Rapido > quindi seleziona la Messa a Fuoco Manuale > usa i pulsanti sinistra / destra 
per regolare la messa a fuoco finché l'immagine non è chiara. 

Come attivare la correzione automatica del keystone: 
Dopo aver abilitato la Correzione Automatica del Keystone in Impostazioni > Proiettore > Automazione, 
la Correzione Automatica del Keystone verrà attivata nei seguenti scenari: 
1.	 Quando si preme il pulsante di Regolazione Automatica dell'Immagine sul telecomando. 
2.	All'avvio. 
3.	Dopo aver spostato il proiettore. 

Come eseguire la correzione manuale della distorsione trapezoidale: 
1.	 Vai su Tutte le Impostazioni > Proiettore > Correzione Keystone > Esegui Correzione Keystone Manuale, 

quindi regola la forma dell'immagine utilizzando i pulsanti di navigazione e segui le istruzioni sullo 
schermo. 

2.	Premi e tieni premuto il pulsante di Regolazione Automatica dell'Immagine sul telecomando per 
aprire il pannello rapido. Quindi selezionare Correzione Manuale e regolare la forma dell'immagine 
utilizzando i pulsanti di navigazione. 

Come eseguire l'evitamento automatico degli ostacoli: 
Per abilitare l'evitamento automatico degli ostacoli, vai su Impostazioni > Proiettore > Correzione 
Keystone > abilita Evitamento Automatico degli Ostacoli. Quindi l'evitamento automatico degli ostacoli 
verrà eseguito durante la correzione automatica della distorsione trapezoidale. 



App Nebula Connect 
Per controllare facilmente il videoproiettore, consigliamo di scaricare l'app Nebula Connect. 

Nebula Connect 
Scarica l'app NEBULA Connect per 

Controlla il proiettore utilizzando uno smartphone. 

Nebula Connect

1.	 Scarica l'app Nebula Connect dall'App Store (dispositivi iOS) o da Google Play (dispositivi Android). 
2.	Abilita il Bluetooth sul tuo smartphone. 
3.	Apri l'app Nebula Connect e seleziona 'soundcore Nebula P1i' come dispositivo da connettere. 
4.	Segui le istruzioni sullo schermo per completare la configurazione della connessione. 

Mirroring wireless dello schermo 
Per abilitare la duplicazione dello schermo, assicurati che il proiettore e il tuo telefono siano connessi 
alla stessa rete wireless. 

•	 Per dispositivi iOS: 
1.	 Scarica e apri l'app Nebula Cast sul tuo proiettore. 
2.	Apri il centro di controllo del tuo telefono e tocca 'Screen Mirroring'. 
3.	Fai clic su 'soundcore Nebula P1i' nell'elenco dei dispositivi. 

•	 Per dispositivi Android: 
1.	 Apri l'app Google Home e seleziona 'soundcore Nebula P1i'. 
2.	 Tocca 'Trasmetti il mio schermo' per iniziare a trasmettere. 

•	 Servizi di streaming: 
1.	 Accedi all'app del servizio di streaming e tocca l'icona di trasmissione. 
2.	 Fai clic sul nome del tuo dispositivo Nebula nell'elenco dei dispositivi: 'soundcore Nebula P1i'. 

Alcuni contenuti potrebbero non essere disponibili a causa di restrizioni sul copyright. 
In questo caso, puoi installare l'app sul tuo proiettore per trasmettere contenuti in streaming. 
I contenuti protetti da copyright e DRM provenienti da servizi di streaming come Netflix e Disney+ 
non possono essere duplicati. 
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Scan for More Support



Guida alle spie luminose del proiettore 

Bianco costante Acceso 

Rosso fisso Spento / Modalità Standby 

Rosso lampeggiante Anomalia di Alimentazione Elettrica 

Luce bianca lampeggiante rapidamente Connessione Bluetooth in sospeso 

Luce bianca lampeggiante lentamente Bluetooth Connesso 

Modalità altoparlante Bluetooth 
Il proiettore può essere utilizzato anche come altoparlante Bluetooth. 
1.	 Vai su Tutte le Impostazioni > Display e Suono > Suono > Attiva la Modalità Altoparlante Bluetooth 

per passare il proiettore Nebula dalla Modalità Proiettore alla Modalità Altoparlante Bluetooth. In 
alternativa, puoi andare alla pagina principale e selezionare Dashboard > Suono > Attiva modalità 
altoparlante Bluetooth. 

2.	Abilita il Bluetooth sul tuo smartphone e seleziona soundcore Nebula P1i per utilizzare il proiettore 
come altoparlante Bluetooth. 

Riproduzione di video da dispositivi HDMI/USB 

DC IN HDMI USB-A AUX

1.	 Il proiettore supporta connessioni con vari dispositivi di riproduzione HDMI come TV stick, TV box, 
lettori DVD, set-top box (STB), console di gioco o altri dispositivi. 

2.	Con questo proiettore, puoi anche goderti musica, video e immagini memorizzati su un dispositivo di 
archiviazione USB (non incluso). 

3.	Quando si utilizza una chiavetta USB, assicurarsi che sia in formato FAT32 o NTFS (formato exFat non 
supportato). 

Riproduci tramite dispositivi audio esterni 
Collegare a dispositivi di uscita audio esterni, inclusi cuffie e altoparlanti. 
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 (not included)



Abbinamento di accessori remoti e Bluetooth 
Puoi collegare accessori Bluetooth esterni al tuo proiettore, inclusi altoparlanti, cuffie e tastiere. 
1.	 Vai su Tutte le impostazioni > Telecomando e accessori > Associa accessorio. 
2.	Metti il tuo telecomando o accessorio Bluetooth in modalità di associazione. 
3.	Seleziona il dispositivo a cui desideri connetterti. 

Aggiornamento del sistema 
Per migliorare completamente la tua esperienza, ti consigliamo di aggiornare periodicamente il sistema 
e gli altoparlanti per usufruire delle funzionalità più recenti. 
Vai su Tutte le impostazioni > Sistema > Informazioni > Aggiornamento di sistema. 

Configurazione di base 
Per il primo utilizzo, segui le istruzioni visualizzate sullo schermo per completare la configurazione di 
base. Regola le impostazioni nel menu Impostazioni del proiettore, se necessario. 

1. Canali e ingressi 
Vai su Tutte le impostazioni > Canali e ingressi > Ingressi. 

HDMI Consente di selezionare un dispositivo di riproduzione HDMI come 
sorgente di ingresso.

Controllo HDMI Consenti a Google TV di controllare i tuoi dispositivi di riproduzione HDMI.

Spegnimento automatico 
dispositivo Spegni i dispositivi di riproduzione HDMI con Google TV.

Accensione automatica TV Accendi Google TV con il dispositivo di riproduzione HDMI.

Commutazione 
automatica sorgente 

Quando è collegato a un dispositivo attivo, passa istantaneamente al 
nuovo segnale sorgente.

Elenco dispositivi CEC Consente di controllare i dispositivi CEC (Consumer Electronic Control).

2. Impostazioni del proiettore 
Nella pagina principale, seleziona Tutte le impostazioni > Proiettore 

[Focus] 

•	 [Avvia Messa a Fuoco Automatica]: Esegue automaticamente la Messa 
a Fuoco Automatica per immagini nitide.

•	 [Regola manuale della messa a fuoco]: Regola manualmente la messa 
a fuoco per immagini nitide.

[Correzione trapezoidale] 

•	 [Avvia Correzione Automatica Keystone]: Corregge automaticamente 
l'immagine in un rettangolo 16:9. 

•	 [Evitamento automatico degli ostacoli]: Quando abilitato, il sistema 
evita gli ostacoli durante la correzione automatica del keystone.

•	 [Eseguire la correzione trapezoidale manuale]: Eseguire manualmente 
la correzione trapezoidale per trasformare l'immagine in un rettangolo 
16:9. 

[Adatta allo schermo] 

•	 [Avvia Adattamento Automatico Schermo]: Rileva automaticamente lo 
schermo e allinea l'immagine ai suoi bordi. 

•	 [Regola manuale dello schermo]: Regola manualmente l'immagine per 
adattarla ai bordi dello schermo. 

[Zoom] •	 Ridimensiona l'immagine proiettata come desiderato. 



[Automazione] 

•	 [Attivazione tramite telecomando]: Premendo brevemente il pulsante di 
regolazione automatica dell'immagine si attiverà l'azione selezionata. 

•	 [Attivazione all'Avvio]: Dopo l'avvio, se la posizione del proiettore 
differisce dalla sua posizione precedente, i compiti selezionati verranno 
eseguiti automaticamente. 

•	 [Attivazione Dopo il Movimento]: I compiti selezionati verranno eseguiti 
automaticamente se il proiettore viene spostato mentre è acceso. 

[Impostazioni avanzate] 

[Modalità di proiezione]: Seleziona un modo per posizionare il proiettore. 
•	 [Automatica]: Consente di rilevare automaticamente se il proiettore è 

invertito. Seleziona automaticamente queste opzioni.
•	 [Frontale]: il dispositivo si trova davanti alla superficie di proiezione. 
•	 [Frontale, a soffitto]: il dispositivo è appeso al soffitto in posizione 

capovolta. L'immagine è ruotata di 180 gradi. 
•	 [Posteriore]: il dispositivo si trova dietro la superficie di proiezione. 
•	 [Posteriore, a soffitto]: il dispositivo è appeso al soffitto in posizione 

capovolta dietro la superficie di proiezione. L'immagine è ruotata di 180 
gradi e specchiata orizzontalmente. 

Istruzioni per l'installazione a soffitto (Esempio di proiezione frontale a soffitto)

Il proiettore include un attacco per treppiede da 1/4" nella parte inferiore per il montaggio. Per installare 
il proiettore sul soffitto: 
1.	 Utilizzare un supporto compatibile: Fissare un supporto regolabile a soffitto con una filettatura a vite 

da 1/4 di pollice. 
2.	 Fissare il proiettore: Inserire la vite di montaggio nella presa situata nella parte inferiore del proiettore 

e stringere saldamente. 
3.	Regola l'angolazione: Inclina e allinea il proiettore in modo che l'obiettivo sia rivolto verso la parete o 

lo schermo. 
4.	Capovolgi l'immagine: Nelle impostazioni del proiettore, seleziona la modalità "Front Ceiling" per 

invertire l'immagine per l'uso a soffitto. 
5.	 Finalizza la configurazione: Regola la messa a fuoco e la correzione trapezoidale, e assicurati che 

tutti i cavi siano disposti ordinatamente per evitare tensioni o grovigli. 
Quando installato in questo modo, il proiettore è appeso capovolto al soffitto e proietta l'immagine in 
avanti sulla parete, come mostrato nell'illustrazione. 



3. Display e suono 
Vai su Tutte le impostazioni > Schermo e audio. 

[Immagine] 

[Luminosità]: regola la luminosità dello schermo del proiettore. 

[Modalità immagine]: il videoproiettore è preimpostato con diverse modalità 
immagine predefinite per consentire di scegliere quella più adatta all'ambiente 
circostante e alla sorgente di ingresso in uso. 
•	 [Standard]: mantiene i colori con un aspetto naturale e un equilibrio di toni caldi 

e freddi. 
•	 [Vivid]: Migliora il contrasto e la saturazione per rendere l'immagine più vivace e 

brillante, adatta a contenuti con colori ricchi e visivi dinamici. 
•	 [Film]: dona i colori più adatti alla visione di film. 
•	 [Gioco]: aumenta luminosità e tempo di risposta per le sessioni di gioco. 
•	 [Conferenza]: Aumenta la luminosità ma influisce sulla riproduzione dei colori. 
[Modalità a Basso Rumore]: Riduce il rumore regolando dinamicamente 
la luminosità della proiezione e abbassando la velocità della ventola di 
raffreddamento. Quando abilitato, la luminosità verrà ridotta adeguatamente per 
diminuire il rumore della ventola.
[Impostazioni comuni dell'immagine] 
•	 [Livello Nero]: Regola la luminosità delle parti più scure dell'immagine. 

Aumentandolo si schiariscono le ombre; diminuendolo si intensificano i toni scuri 
per un contrasto migliore. 

•	 [Contrasto]: Regola la differenza tra le aree chiare e scure dell'immagine. 
•	 [Saturazione]: Modifica l'intensità dei colori nell'immagine. 
•	 [TINTA]: Sposta tutti i colori nell'immagine lungo lo spettro cromatico. Puoi usarlo 

per correggere il tono del colore o creare effetti artistici di colore. 
•	 [Nitidezza]: Migliora la chiarezza e la definizione dei dettagli dell'immagine. 
[Impostazioni Avanzate]: Personalizza le impostazioni esperte per migliorare la 
qualità dell'immagine. 
•	 Temperatura del colore 
•	 [DNR]: riduce il rumore per un'immagine più nitida. 
•	 [MPEG NR]: riduce al minimo gli artefatti di compressione.
•	 [Gamma]: Regola la luminosità e il contrasto per rendere l'immagine più naturale 

ed equilibrata, migliorando i dettagli sia nelle aree scure che in quelle luminose. 
•	 [Spazio Colore]: Espande o restringe la gamma di colori visualizzati per garantire 

una riproduzione dei colori più accurata in base al tipo di contenuto o alla 
capacità del display.

•	 [Tuner colori]: ottimizza la resa cromatica.
•	 [Correzione del bilanciamento del bianco a 11 punti]: la messa a punto migliora 

la precisione del colore.
[Ripristina Impostazioni Predefinite]: Reimposta tutte le impostazioni ai valori di 
fabbrica. 

[Audio] 

[Film]: crea un'esperienza di ascolto con audio surround per la visione di film. 
[Musica]: migliora gli alti per l'ascolto della musica. 
[Outdoor]: aumenta il volume per la riproduzione di audio/video all'aperto. 
[Personalizzato]: consente di impostare manualmente le opzioni per l'audio, come 
bassi, alti e bilanciamento. 
[Attiva la Modalità Altoparlante Bluetooth]: Consente di utilizzare il proiettore 
come altoparlante Bluetooth. 
[Ritardo altoparlante]: Per sincronizzare il suono con l'immagine, regolare il ritardo 
del suono di 10 millisecondi per ogni operazione. 
[Impostazioni avanzate]: consente di personalizzare le impostazioni avanzate per 
migliorare la qualità dell'audio. 



[Uscita Audio] 

[Auto]: Seleziona automaticamente la modalità di uscita audio migliore. 
[Bypass]: Passare il segnale audio digitale senza elaborarlo, consentendo al 
dispositivo connesso di decodificare l'audio. 
[PCM]: Uscita audio nel formato PCM. 
[Dolby Digital Plus]: Uscita audio nel formato Dolby Digital Plus. 
[Dolby Digital]: Uscita audio nel formato Dolby Digital. 
[Ritardo Uscita Digitale]: Regolare il ritardo dell'uscita audio digitale per 
sincronizzare il suono con il video. 

4. App 
1.	 Vai su Tutte le impostazioni > App. 
2.	Seleziona un'app per controllare la sua versione attuale, aprirla o forzarne l'arresto, verificare 

lo spazio di archiviazione che utilizza, cancellare i suoi dati o la cache, disinstallarla o abilitare/
disabilitare le sue notifiche e autorizzazioni. 

5. Sistema 
Vai su Tutte le impostazioni > Sistema. 

[Informazioni su] Controlla le informazioni sul prodotto, aggiorna il sistema, reimposta il 
dispositivo o rinomina il dispositivo, ecc.

[Data e ora] 
Consente di abilitare o disabilitare la data e l’ora automatiche.Consente di 
impostare manualmente data e ora, selezionare il fuso orario o impostare il 
formato dell'ora. 

[Lingua] Consente di selezionare una lingua di visualizzazione sullo schermo.

[Tastiera] Consente di controllare e gestire le tastiere.

[Memoria] Consente di controllare la memoria del dispositivo.

[Modalità Ambiente] Imposta le tue preferenze per visualizzare foto, meteo e ora sulla tua Google 
TV.

[Energia e Potenza] 
Consente di modificare le impostazioni di sospensione automatica, 
spegnere il display attuale o impostare l'ora di spegnimento automatico 
quando non è disponibile alcun segnale. 

[Suoni di sistema] Attiva/disattiva le notifiche audio di sistema.

[Riavvio] Consente di riavviare il sistema.

6. Altro 
Vai su Tutte le Impostazioni per trovare più opzioni di configurazione. 

[Account e Profili] Accedi per sfruttare al massimo Google TV.

[Accessibilità] Consente di modificare le impostazioni dei sottotitoli o abilitare il servizio di 
accessibilità.

[Privacy] Consente di personalizzare le preferenze sulla privacy.

[Telecomando e 
accessori] Cerca accessori da abbinare.

[Aiuto e feedback] Consente di lasciare un feedback sul videoproiettore o condividere altre 
idee.



Specifiche tecniche 
Le specifiche sono soggette a modifiche senza preavviso. 

Ingresso 21V / 6,67A 

Consumo energetico 140W 

Consumo energetico in standby < 0,5 W 

Risoluzione 1920 x 1080 

Rapporto di contrasto (Modalità 
standard) 1500:1

Proporzioni 16:9

Dimensione dello schermo disponibile 40"-150"

Dimensione dello schermo consigliata 80"-120"

Rapporto di proiezione 1.25:1

Distanza di proiezione 1,1 m-4,15 m (3,6 ft-13,6 ft) 

Fonte di luce LED 

Messa a fuoco 
Intervallo di distanza di messa a fuoco manuale: 1,1-4m 
Intervallo di messa a fuoco automatica: 1,6-3,2m (Fotocamera) 

Correzione trapezoidale 
Verticale: Auto (V±20°) o Manuale (V±20°) 
Orizzontale: Auto (H±20°) o Manuale (H±20°) 

Potenza di uscita dell'altoparlante 10W*2 

Rumore ≤29dB 

Wi-Fi supporto 

Versione Bluetooth Bluetooth 5.1 

Formato USB FAT32, NTFS 

Temperatura operativa disponibile 0-35°C



Temperatura Operativa Consigliata 25°C

Batterie del telecomando 2* batterie AAA 

OS Android TV™ OS 

Ingresso CC 

Tecnologia di visualizzazione LCD 

Connettività Wi-Fi 5, Bluetooth 5.1, HDMI (ARC), USB-A, AUX-out 

Motore Ottico Motore Ottico Completamente Sigillato 

Rapporto di proiezione 1.25:1

Luminosità 400 ANSI Lumen 

RAM / ROM 2 GB / 32 GB 

Altoparlanti Altoparlante a gamma completa da 10W ×2 

Risoluzione 1080P Full HD 

Alimentazione Cavo di alimentazione integrato ad alta potenza da 140W 

Risoluzione dei problemi 
1.	 Non si accende 
•	 Verificare che l'adattatore sia correttamente collegato all'alimentazione e che il connettore DC sia 

saldamente collegato al proiettore. 
2.	Non si può caricare 
•	 Utilizzare l'adattatore incluso per caricare il proiettore. 
•	 Prova un adattatore diverso (almeno 140W) e un cavo di ricarica DC-IN. 
3.	 Impossibile connettersi a una rete Wi-Fi 
•	 Posizionare il videoproiettore entro 5 m dal router e riprovare a stabilire la connessione. 
•	 Impostare il router su 2,4 GHz o 5 GHz e riprovare. 
•	 Riavviare il videoproiettore e il router e riprovare. 
•	 Provare con una rete Wi-Fi diversa o l'hotspot del proprio telefono. 
4.	 Immagine sfocata 
•	 Sposta leggermente il proiettore o premi sul telecomando per avviare l'autofocus. 
•	 Per regolare manualmente la messa a fuoco, vai su [Tutte le Impostazioni] > [Proiettore] > 

[Impostazioni Messa a Fuoco] > [Messa a Fuoco Manuale], e utilizza i pulsanti sinistro o destro per 
regolare fino a ottenere una visione chiara. 

•	 Regolare l'angolo e la direzione di proiezione, nonché l'altezza del videoproiettore, se necessario. 



5.	 Immagine Distorta 
•	 Aggiorna il firmware all'ultima versione tramite [Tutte le impostazioni] > [Sistema] > [Informazioni] > 

[Aggiornamento sistema]. 
•	 Vai su [Tutte le Impostazioni] > [Proiettore] > [Correzione Immagine] > [Esegui Correzione Manuale 

Keystone]. 
•	 Sposta il proiettore a sinistra o a destra, oppure regola il supporto se necessario. 
6.	Nessun segnale HDMI 
•	 Utilizzare un cavo HDMI diverso. 
•	 Collegare il videoproiettore a un altro dispositivo di riproduzione HDMI. 
•	 Collegare il dispositivo di riproduzione HDMI al televisore tramite un cavo HDMI per verificare se il 

dispositivo o il cavo non funzionano correttamente. 
•	 Regolare la risoluzione/frequenza di uscita del dispositivo di riproduzione HDMI in modo che 

corrisponda a quella del videoproiettore. 
7.	 Come riprodurre video senza Wi-Fi 
•	 Scarica i video su un'unità USB in formato FAT32 o NTFS.  Per i passaggi seguenti, vedere Riproduzione 

da un'unità USB. 

Funzionalità di Accessibilità e Compatibilità 
Funzionalità di Accessibilità 
Questo prodotto include diverse funzionalità di accessibilità progettate per facilitarne l'uso a persone 
con disabilità visive, uditive e motorie. 

Accessibilità visiva 
•	 Supporto per lettori di schermo: Compatibile con il lettore di schermo integrato di Android TV™ 

(TalkBack) per la narrazione dei contenuti sullo schermo. 
Operazione: 
1.	 Vai su Impostazioni > Accessibilità > TalkBack. 
2.	Attiva per abilitare. 
3.	Utilizza i tasti freccia sul telecomando per navigare; il sistema leggerà ad alta voce gli elementi 

selezionati. 
•	 Modalità ad alto contrasto: migliora la visibilità del testo e degli elementi. 
Operazione: 
1.	 Vai su Impostazioni > Accessibilità > Testo ad alto contrasto. 
2.	Abilita la funzione per una migliore visibilità. 
•	 Regolazione della dimensione del carattere: 
1.	 Vai su Impostazioni > Accessibilità > Sottotitoli > Abilita Display > Dimensione del testo. 
2.	Seleziona Grande o Più Grande per una migliore leggibilità. 

Accessibilità uditiva 
•	 Didascalie e Sottotitoli: Supporta i sottotitoli chiusi nelle app supportate (ad es. YouTube, Netflix). 
Operazione: 
1.	 Nell'app di streaming, vai al menu "Sottotitoli/CC". 
2.	Seleziona la tua lingua preferita e attivala. 

Accessibilità alla mobilità 
•	 Navigazione completamente remota: Tutte le funzioni possono essere operate tramite il telecomando 

senza utilizzare il tocco o l'interazione diretta con lo schermo. 
•	 Supporto tastiera/mouse: Compatibile con dispositivi di input Bluetooth e USB. 
Operazione: 
1.	 Vai su Impostazioni > Telecomandi e Accessori > Associa Accessorio. 
2.	Metti la tua tastiera/il tuo mouse in modalità di associazione. 
3.	Seleziona il dispositivo da connettere. 



Compatibilità e interoperabilità 
•	 Sistema operativo: Android TV™ OS, compatibile con la maggior parte delle app certificate da 

Google Play. 
•	 Compatibilità con la tecnologia assistiva: Funziona con TalkBack, ingranditori dello schermo, 

dispositivi di accesso tramite interruttore. 
•	 Opzioni di connettività: 

USB-A, HDMI 2.1 (ARC), AUX, Bluetooth 5.1, Wi-Fi 5. 
•	 Accessori Bluetooth supportati: cuffie, altoparlanti, tastiere, controller di gioco, lettori di schermo. 

Scorciatoie Rapide di Accessibilità 
•	 Abilita TalkBack rapidamente: vai su Impostazioni > Accessibilità > Scorciatoia di accessibilità > 

Abilita scorciatoia di accessibilità, quindi premi e tieni premuti entrambi i pulsanti Indietro e Giù sul 
telecomando per 3 secondi. 

•	 Schermo Zoom: 
1.	 Vai su Impostazioni > Accessibilità > Ridimensionamento testo > Seleziona Grande o Grandissimo. 
2.	 Tocca tre volte il pulsante OK per ingrandire/ridurre. 
•	 Comandi vocali: Usa il pulsante del microfono sul telecomando per impartire comandi vocali. 


